TERAPIA COLECTIVA ACERCA A BARBASTRO A CRISTINA FALLARÁS
El domingo, 30 de marzo, a las 12 h en la terraza de La Bodeguita presentará su libro No publiques mi nombre

La periodista, autora y activista zaragozana es uno de los referentes más claros en los temas de igualdad de género, violencia de género y crítica social. Ha ejercido como periodista en diversos medios de comunicación y ha publicado varios libros, entre los que destacan las novelas No acaba la noche (2006), Así murió el poeta Guadalupe (2009), Las niñas perdidas (2011), Premio Internacional de Novela Negra L’H Confidencial y Premio Internacional Dashiell Hammett, y Últimos días en el Puesto del Este (2011), Premio Ciudad de Barbastro de Novela Breve, así como el testimonio en primera persona A la puta calle. Crónica de un desahucio (2013). Actualmente colabora de manera habitual con Público, Telecinco, Cuatro y TV3.
No publiques mi nombre. Testimonios contra la violencia sexual es su último libro. De su charla y reflexiones podremos disfrutar este domingo en Barbastro.
La autora ganó el Precio Internacional de Novela Ciudad de Barbastro en el año 2011 con la obra (recientemente reeditada) Últimos días en el Puesto del Este.
Cristina Fallarás lleva años recibiendo y compartiendo testimonios de mujeres víctimas de violencia de género (primero en Twitter y después en Instagram). En febrero de 2024, esta última red social le cerró la cuenta y todo estalló. En ese momento, Cristina decidió publicar todos esos testimonios en formato libro como herramienta de lucha contra el maltrato a las mujeres, al temer que pudiera perder todo el material acumulado durante tanto tiempo. La forma en la que lo compartía era mediante captura de pantalla, eliminando el nombre de la víctima, eso era lo que ellas le pedían: «No publiques mi nombre». Este libro recopila parte de esos testimonios como una forma de salvarlos del olvido. Las voces reunidas en estas páginas crean una poderosa arma de resistencia política que demuestra que decir #SeAcabó nos permite romper el silencio, el miedo y la vergüenza.
La compilación está acompañada, además, de un estudio de la socióloga Nerea Barjola que profundiza el fenómeno del #SeAcabó y los testimonios tras él.
Las voces del #SeAcabó reunidas en un libro para romper el silencio contra la violencia sexual.


